ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 65:No. 1 (January-February 1988)

On page 48, at the end of the end of the article "Effect of Soybean and Sesame Addition on the Nutritional Value of Maize and Decorticated Sorghum Tortillas Produced by Extrusion Cooking," the accepted date line was omitted. It should read as follows:

[Received December 24, 1986. Revision received June 29, 1987. Accepted July 14, 1987.]

CEREAL CHEMISTRY

160